все связано **МУЗЫКО**

сцене, что я — Гуляев, со-лист Киевской оперы и адный певец. Я живу сиюминутным ощущеэстрадный певец. нием жизни, которая ра-зыгрывается у рампы. Му-зыка, только музыка под-сказывает мне, как вести себя в данную минуту, что выразить, как сказать...».

А, в жизни народного артиста СССР Юрия Александровича Гуляева на-ступила, пожалуй, та самая ступила, та самая й зрелоартистической пора

нора артистической зрелости, когда прочно установилось чуткое и тонкое взаимононимание между исполнителем и публикой, когда можно и должно раскрыть сердце зрителю.

Обо всем этом мы беседовали с певцом во время его первого приезда в Узбекистан в июле 1974 года. И вот теперь новая встреча и в новом качестве. Юрий Гуляев недавно зачислен в ляев недавно зачислен в оперную труппу Большого театра Союза ССР.
Право же, в нем нет ничего от образа капризной избалованной

избалованной славой «звезды» — очень простой, сим-патичный и добродушный человек с открытой русской

душой.

душои.

Юрий Гуляев рассказывает о себе и о песне, ставшей для него жизнью:

— Родился я в Сибири,
в Тюмени. Рос в музыкальной семье, хотя мой отец не композитор, не певец, не преподаватель музыки. Обычная, что ни на есть трудовая семья. Отец — служащий, мать воспитывала нас. щии, мать воспитывала нас, четверых детей. И в нашей семье, в нашем доме всегда любили петь, играть на гармонике и гитаре. Я тоже с детства пристрастился к гармонике и баяну. Да и музыкальную школу закончил по классу баяна. Там посоветовали мне посту н посоветовали мне поступить на вокальное отделение Свердловской консерватории. Так уж распорядилась судьба, что мне, колась судьов, что мне, по-ренному сибиряку, стала второй родиной Украина, ко-торой обязан всем, в том числе всеми своими наградачисле всеми своими ми и титулами. Н ми и титулами. Несколько лет пел в Донецкой опере, потом пригласили в Киев, а Несколько

потом пригласили в Киев, а вот теперь мне оказана большая честь — петь на главной оперной сцене Советского Союза.

Ведущие партии в оперных спектаклях, сольные выступления, поездки по стране, выступления по радио и телевидению, триумфальные поездки по зарубежным странам, в том числе турне по 55 американским городам, восторженные отклики советской и иностотклики советской и иностранной прессы, золотые на-грады конкурсов и фести-валей, признание слушате-

Юрий Гуляев с самого на-

чала своей творческой жиз-ни старался петь для тех, кто приходит в театр или концертный зал с желанием постичь то глубокое и пре-красное, что дает челом музыка музыка. Юрий

Александрович го-

ворит:

— Для нас, певцов, музыка — наша жизнь. Музыка для меня стала движением души. Все лучшее в моей жизни связано с музыпевцов, мукой, пением. Ш. ЗАИНУТДИНОВ.